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 Protokół Nr 8/7/2011 
Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 

5 lipca 2011 roku 
 

 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, 
Oświaty, Kultury i Sportu. 
 
Ad. 1 
Pan Andrzej Majewski stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad  
i otworzył posiedzenie. 
 
Ad. 2 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku obrad: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budŜecie miasta na 2011 rok.  
4. Opiniowanie projektu  uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu 

miasta na 2011 rok.  
5. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy  Sandomierz na lata 2011-2023.  
6. Opiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia cen i zasad 

zwolnienia z opłat za korzystanie z obiektów sportowo-rekreacyjnych Miejskiego 
Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sandomierzu. 

7. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie nawiązania partnerskich stosunków  
z miastem Volterra we Włoszech. 

8. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIII/273/2001 
Rady Miasta Sandomierza z dnia 5 kwietnia 2001r. w sprawie nadania Statutu 
Miejskiej Bibliotece Publicznej im. Jana Długosza w Sandomierzu. 

9. Sprawy róŜne. Wnioski Komisji. 
10. Zamknięcie obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła w/w projekt porządku obrad. 
 
Ad. 3 
Pan Andrzej Majewski poprosił obecnego na posiedzeniu Pana Cezarego Gradzińskiego – 
Skarbnika Miasta Sandomierza – o przedstawienie uzasadnienia do projektów uchwał 
związanych ze zmianami w budŜecie miasta na 2011 r. 
Po wysłuchaniu informacji członkowie Komisji nie wnieśli zastrzeŜeń do przeanalizowanego  
projektu. Pan Andrzej Majewski zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem w/w 
projektu uchwały. 
Głosowano: 3 „za”, 1 „wstrzymujący się”, 0 „przeciwnych” 
Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie 
zaopiniowała projektu uchwały w sprawie zmian w budŜecie miasta na 2011 rok. 
 
Ad. 4 
 Pan Andrzej Majewski poprosił członków Komisji o zgłoszenie uwag do treści 
projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu miasta na 2011 rok  
W związku z brakiem wniosków zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem w/w 
projektu. 
Głosowano: 4 „za” - jednogłośnie 
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Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu miasta na 
2011 rok 
 
Ad. 5 
 Komisja przystąpiła do opiniowania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w 
sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  Sandomierz na lata 2011-2023.  
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w projektu w związku z czym Pan Andrzej 
Majewski poprosił o pozytywne zaopiniowanie przedmiotowego projektu uchwały. 
Głosowano: 4 „za” – jednogłośnie. 
Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  Sandomierz na 
lata 2011-2023.  
 
Ad. 6 
Pan Andrzej Majewski poinformował o przystąpieniu do opiniowania projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia cen i zasad zwolnienia z opłat za korzystanie  
z obiektów sportowo-rekreacyjnych Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sandomierzu. 
Członkowie Komisji zapoznali się z załącznikiem zawierającym cennik usług obowiązujący 
na Bulwarze Piłsudskiego. 
Wobec braku uwag Pana Andrzej Majewski poprosił o pozytywne zaopiniowanie w/w 
projektu uchwały. 
Głosowano: 3 „za”, 1 „wstrzymujący się”, 0 „przeciwnych” 
Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie 
zaopiniowała projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia cen i zasad 
zwolnienia z opłat za korzystanie z obiektów sportowo-rekreacyjnych Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji w Sandomierzu. 
 
Ad. 7 
Pan Andrzej Majewski poprosił obecną na posiedzeniu Panią Izabelę Przybyś – Perła – 
inspektora w Referacie Kultury, Sportu i Promocji Urzędu Miejskiego w Sandomierzu -   
o przedstawienie informacji dotyczącej nawiązania stosunków partnerskich Sandomierza  
z miastem Volterra. 
Komisja po dyskusji przystąpiła do opiniowania projektu uchwały w sprawie nawiązania 
partnerskich stosunków z miastem Volterra we Włoszech. 
Pan Andrzej Majewski zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowanie w/w projektu. 
Głosowano: 4 „za” – jednogłośnie. 
Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie 
zaopiniowała projektu uchwały w sprawie nawiązania partnerskich stosunków z miastem 
Volterra we Włoszech. 
 
Ad. 8 
Komisja wysłuchała uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 
XXXVIII/273/2001 Rady Miasta Sandomierza z dnia 5 kwietnia 2001 r. w sprawie nadania 
Statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej im. Jana Długosza w Sandomierzu, które przedstawiła 
Pani Izabela Przybyś – Perła. 
W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania  
Głosowano: 4 „za” – jednogłośnie. 
Pan Andrzej Majewski stwierdził, Ŝe Komisja Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIII/273/2001 Rady 
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Miasta Sandomierza z dnia 5 kwietnia 2001 r. w sprawie nadania Statutu Miejskiej Bibliotece 
Publicznej im. Jana Długosza w Sandomierzu. 
 
Ad. 9,10 
Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji  stwierdził wyczerpanie porządku obrad  
i zamknął posiedzenie. 
 
      Andrzej Majewski 
   Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 


